



Groupe local Colibris 30 Alès

Compte-rendu de la réunion des JDC du 04 Septembre 2019, à la boutique, Alès

Les rôles sont distribués pour cette séance :

Secrétaire : Maryannick

Maître du temps : Eléonore

Facilitatrice : Estelle

Fin prévue : 19h45

Ordre du jour :

1) Clarification du sens du nouveau projet JDC	1
2) C'est quoi le projet JDC 2019-2020 ?	2
3) A qui avons nous envie de proposer le travail sur les MOOC	2
4) Quel(s) MOOC choisir et comment le(s) choisir ?	2

Début de la réunion : 18h – météo intérieure

1) Clarification du sens du nouveau projet JDC

Quinten: Transmettre les connaissances et formations Colibris aux personnes actives dans la transition.

Geneviève : Transmettre les connaissances et formations Colibris aux personnes actives dans la transition.
Plus intéressées par le thème de la permaculture.

Rester modeste ce projet (ne pas chercher à rassembler des masses de gens).

Travailler sur la dimension relationnelle.

Eléonore : Faciliter l'accès à ces MOOC qui sont d'une grande richesse.

Maryannick : Transmettre les connaissances et formations Colibris aux personnes actives dans la transition.

Créer du lien à travers des groupes de travail. Approfondir le lien, monter en compétence dans les domaines explorés. Créer des îlots de "spécialistes"

Estelle : Apprendre à ce connaître avec un groupe régulier, suivre un MOOC jusqu'au bout.

Plutôt favorable à constituer des petits groupes sur des thèmes différents s'il y a assez de monde.

Alternance des petits groupes pour la restitution en soirées publiques.

2) C'est quoi le projet JDC 2019-2020 ?

- Créer un ou plusieurs groupes de travail de 5 à 6 personnes sur des MOOC différents dont 1 des membres devra faire parti de l'équipe d'organisation des JDC
- Travailler en groupe à une fréquence qui se définirait par les groupes eux-mêmes.
 - - travail sur la technicité des thèmes choisis
 - - travail sur ce qui se passe humainement dans ces groupes
- Partager à une fréquence à définir le contenu (intégré par les participants) des MOOC étudiés et l'expérience humaine vécue dans ces groupes de travail.

3) A qui avons nous envie de proposer le travail sur les MOOC

Les associations déjà impliquées dans la transition (Vézénobres en transition, Vrac attitude, AGIR, Sel St Ambroix etc.....

Et le grand public déjà en lien avec le GL Colibris (Sendinblue, Facebook, Colibris infos diverses)

4) Quel(s) MOOC choisir et comment le(s) choisir ?

On rédige une communication claire du projet pour l'envoi de la sendinblue le 25 septembre [Estelle - Eléonore]

On fait un sondage sur un choix entre les 4 MOOC (sondage ouvert jusqu'au 11 octobre pour pouvoir communiquer sur la sendinblue de Novembre)

On fait ensuite une réunion plénière pour toutes les personnes intéressées pour la constitution des groupes

Eléonore fait un framadate pour une prochaine réunion JDC orga

A la prochaine réunion : tenter de nommer un(e) coordinateur/trice de la commission JDC.

Points abordés en début de réunion mais pas traités :

Quand commencer le petit groupe de travail MOOC ?

Comment les contacter et communiquer ?

Points futurs à abordés :

Question du nom du projet ?

Validation du texte de présentation pour la newsletter

Définir un plan de com

Tour de météo de fermeture

Fin de réunion à 18h45